

网龙荣获中国卓越 IR 评选“最佳资本市场沟通奖”和“最佳 ESG 奖”

2025 年 1 月 7 日，网龙网络控股有限公司（“网龙”或“本公司”，香港交易所股票代码：777）在第八届中国卓越 IR 评选中荣膺“最佳资本市场沟通奖”和“最佳 ESG 奖”两大奖项，彰显公司在资本市场沟通和 ESG 领域的卓越表现备受业内认可。

“中国卓越 IR 年度评选”是由路演中（RoadshowChina）及其旗下子品牌卓越 IR 联合主办，聚焦上市公司资本市场工作第一线工作者的评选和奖项，以表彰优秀的上市公司及 IR 工作者为推动整个行业创新及高效发展做出的贡献，行至第八届，该奖项已成为国内聚焦上市公司 IR 领域最专业的奖项之一。

本届评选共有数百家上市公司提交参评资料，围绕上市公司的信息披露质量、资本市场价值传递、企业规范运作及治理、ESG 战略及实践、IR 创新实践、股东合法权益保障等方面，结合 IR 问卷填写得分、网络投票和专业机构评审得出，共颁发十五大类别奖项。其中，“最佳资本市场沟通奖”旨在肯定与资本市场在沟通质量、沟通频次及沟通效果方面均取得良好成果的 IR 团队及上市公司。而“最佳 ESG 奖”旨在嘉奖在 ESG 体系建设、ESG 信息披露、ESG 沟通实践中有卓越表现的上市公司。



网龙致力于提升资本市场沟通的质量与效率，积极开展资本市场沟通工作，通过业绩说明会、公司调研、路演、策略会等多种形式的投资者交流活动，不断深化资本市场对公司的了解和信任，增进投资者对公司价值的认同。同时，公司建立了完善的信息披露体系，于多个海内外投

投资者管理平台及财经网站开设官方账户，及时分享公司信息，优化与投资者的沟通渠道，实现与投资者的实时互动交流。在 ESG 方面，网龙获得了多家 ESG 评级机构的认可。在国际权威指数公司 MSCI（明晟）的 2024 年度 ESG 评级中，网龙获评“BBB”级，其中“隐私及数据安全”议题的得分领先行业平均水平。此外，网龙在标普全球企业可持续发展评估（CSA）中 ESG 评分跻身全球同业排名前 8%，在 Wind ESG 最新评级中也获得了“A-”，展现了网龙在可持续发展领域的卓越管理水平与市场认可度。



此次荣获中国卓越 IR“最佳资本市场沟通奖”和“最佳 ESG 奖”，充分体现了资本市场对网龙投资者关系工作和 ESG 工作的认可与鼓励。网龙将持续深化与资本市场的沟通，进一步提升信息披露的透明度和质量，优化投资者体验。同时，网龙持续践行企业社会责任，积极将 ESG 理念融入业务发展，全面提升 ESG 治理水平，推动企业实现高质量、可持续发展。展望未来，网龙将以创新为驱动，坚守责任与使命，致力于为投资者创造长期价值，书写企业可持续发展的新篇章。

—结束—

关于网龙网络控股有限公司

网龙网络控股有限公司（香港交易所股份代号：0777）是全球领先的互联网社区创建者，在开发和扩展多个互联网及移动平台方面拥有优良往绩，覆盖用户数以亿计，包括建立中国首个网络游戏门户—17173.com 及打造中国极具影响力的智能手机服务平台—91 无线。

网龙成立于 1999 年，成功自主研发多个著名的旗舰游戏，包括《魔域》、《征服》、《英魂之刃》和《终焉誓约》，是中国最具声誉及知名度的网络游戏开发商之一。在过去的十年中，网龙成功地在国内外市场拓展在线教育业务，其在美国上市的海外教育业务子公司 Mynd.ai 是全球互动技术领域的领导者。Mynd.ai 的互动平板和软件产品屡获殊荣，已在全球 126 个国家为超过 100 万间教室提供产品和服务。

如有投资者垂询，敬请联络：

网龙网络控股有限公司

周鹰女士

投资者关系高级总监

电邮：maggiezhou@nd.com.hk / ir@netdragon.com

网站：ir.nd.com.cn